
 
 

 

RELAÇÃO DE MATÉRIAS CONSTANTES NO EXPEDIENTE DA 
21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 27ª 
(VIGÉSIMA SÉTIMA) REUNIÃO ANUAL, REALIZADA EM 25 DE 
JUNHO DE 2018. 
 
Mensagem nº 51/2018 – Recebido do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 055/15/2018 – Súmula: AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A REALIZAR DOAÇÃO DE IMÓVEL A 
IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLEIA DE DEUS DE ANÁPOLIS. 
 
Mensagem nº 048/2018 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 056/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, 
NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Mensagem/Justificativa: Recebida do Vereador José Joaquim 
Soares, apensando PROJETO DE LEI Nº 057/15/2018 - Súmula: 
INSTITUI O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS E DATAS 
COMEMORATIVAS NO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ, ESTADO DO 
PARANÁ. 

Mensagem nº 052/2018 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 058/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Mensagem nº 049/2018 – Recebida do Chefe do Poder Executivo, 
apensando PROJETO DE LEI Nº 059/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, NO 
ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

Requerimento nº 064/2018 de autoria do Vereador José Joaquim 
Soares, O Vereador que subscreve, formulado em consonância com 
as normas estatuídas no Regimento Interno da Câmara Municipal, 
requer, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente 
ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. 
Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: Quantas 
cirurgias de joelho foram realizadas na atual legislatura? Se houve 



 
 

 

outras cirurgias ortopédicas no mesmo período? Se sim, quais e 
quantas foram?  
 

Requerimento nº 065/2018 de autoria dos Vereadores Abraão 
Isaque Miranda Cavalcante, Agilson Flausino da Silva e Joaquim 
Rafael Neto, Os Vereadores que subscrevem, formulado em 
consonância com as normas estatuídas no Regimento Interno da 
Câmara Municipal, requerem, após ouvido o Soberano Plenário, seja 
remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA 
COELHO, MD. Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
Em relação aos animais soltos nas ruas, em especial os cavalos, 
quais medidas estão sendo adotadas pela Prefeitura para solucionar 
tais problemas, visto que é corriqueiro tais animais estarem soltos 
pelos bairros, sendo que em alguns deles (Jardim Cristo Rei e Jardim 
Colina Verde), os cavalos até reviram as sacolas de lixos 
(depositadas nos cestos externos de lixo fronteiriços às residências), 
se a Lei Complementar nº 004/2007 (Código de Posturas) no seu 
artigo 243 está sendo cumprido?  
 

Indicação nº 119/2018 de autoria do Vereador José Joaquim 
Soares, O Vereador que a presente subscreve, formulada em 
obediência aos ditames regimentais, de acordo com a Lei Orgânica 
do Município e demais legislações pertinentes, solicita, após ouvido 
o Douto Plenário, seja remetido expediente ao Ilmo. Sr. Airton 
Gonçalves, DD. Presidente do Conselho Municipal de Trânsito, 
objetivando a inclusão na pauta de reuniões do Conselho, a 
realização dos seguintes serviços: Recuo do passeio fronteiriço da 
Escola Municipal da Vila Guaíra Ladislau Schicorski, para 
implementação de vagas de estacionamento (diagonal) de veículos; 
e, prolongamento do estacionamento diagonal na Rua Doutor 
Rosalvo G. de Mello Leitão, defronte ao Colégio Estadual Polivalente 
(Premen I), entre as Ruas Goioerê e Sete de Setembro. 
 
Indicação n.º 120/2018 de autoria do Vereador Patrik Peloi Flávio, 
O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as normas 
regimentais, reitera o contido na Indicação nº 073/2017, na qual 
solicita, após ouvido o Soberano Plenário, seja remetido expediente 
ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. 



 
 

 

Prefeito Municipal, determinando ao setor competente, a realização 
dos seguintes serviços: Operação tapa-buracos e/ou recapeamento 
asfáltico na Rua Rio Negro, onde houver necessidades.  
 

Indicação nº 121/2018 de autoria dos Vereadores Abraão Isaque 
Miranda Cavalcante, Agilson Flausino da Silva e Joaquim Rafael 
Neto, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 
normas regimentais vigentes, requer à Mesa na forma regimental 
vigente, que seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO 
ANTÔNIO DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, para 
que determine ao setor competente a execução dos serviços: De 
forma paliativa, enquanto não acontecer a Pavimentação asfáltica - 
o cascalhamento e compactação do leito carroçável dos 
entroncamentos das Ruas Professor Wilson C. Martins e Professor 
Oberon F. Ditert com a Avenida Reitor Zeferino Vaz, onde houver 
necessidades, localizadas no bairro Jardim Universitário.  
 
Indicação nº 122/2018 de autoria do Vereador Guilherme César 
Dutra, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 
normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Douto Plenário, 
seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO DE 
OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, para que determine ao 
setor competente, em caráter de urgência, a limpeza e a colocação 
de tampas e grades de proteção em diversos bueiros da nossa 
cidade, cito como exemplo os seguintes pontos: no Jardim Curitiba – 
na Rua Tupi e Rua Maringá, entre as Ruas Apucarana e do Café; e 
no Jardim Primavera, no início das Ruas João de Oliveira Dias e 
Paulo Kato. 
 
Indicação nº 123/2018 de autoria do Vereador Guilherme César 
Dutra, O Vereador que subscreve, formulada de acordo com as 
normas regimentais vigentes, solicita, após ouvido o Soberano 
Plenário, seja remetido expediente ao Exmo. Sr. PEDRO ANTÔNIO 
DE OLIVEIRA COELHO, MD. Prefeito Municipal, sugerindo a 
elaboração de um Projeto de Lei e posterior envio ao Poder 
Legislativo para apreciação dos vereadores, dispondo sobre: Dispõe 
sobre a obrigatoriedade da afixação de cartazes ilustrativos sobre o 
método pré-hospitalar denominado Manobra de Heimlich, nas 



 
 

 

instituições de ensino e nos estabelecimentos que comercializam 
alimentos para consumo no local, no Município de Goioerê. 
 
RELAÇÃO DE MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM DO DIA: 
 
Em discussão e votação única de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, PROJETO DE LEI Nº 050/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, 
NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Em discussão e votação única de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, PROJETO DE LEI Nº 053/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS, 
NO ORÇAMENTO VIGENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, PROJETO DE LEI Nº 052/15/2018 – Súmula: AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE GOIOERÊ A 
CELEBRAR CONVÊNIO COM A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE 
MARINGÁ – UEM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
Em PRIMEIRA discussão e votação de autoria do Chefe do Poder 
Executivo, PROJETO DE LEI Nº 054/15/2018 – Súmula: DISPÕE 
SOBRE O SERVIÇO DE TRANSPORTE ESPECIAL ESCOLAR NO 
MUNICÍPIO DE GOIOERÊ/PR. 
 


